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نظارت برنحوه ابلاغ اوراق مالیاتی

 

شماره: 63597/ 230
تاریخ: 17/07/1386

پیوست:
 

دستورالعمل
 

م50386203 کد:

 
 

مخاطبین /
ذینفعان

ادارات کل امور مالیاتی

نظارت برنحوه ابلاغ اوراق مالیاتیموضوع
نظر به اینکه عمده نواقص مطروحه از ناحیه دستگاههای نظارتی اعم از خارج و داخل سازمان
امور مالیاتی کشور معطوف به نحوه و زمان ابلاغ اوراق مالیاتی تا مرحله وصول مالیاتهای
متعلقه می باشد بطوریکه باز خورد آن تا کنون تاثیر و تبعات منفی و صدمات انکار ناپذیری را
به اهداف سازمان متبوع و به تبع آن تحقیق درآمدهای مالیاتی وارد نموده اسـت لــذا
بــدینوسـیله مــقرر مـی دارد مــنـبعد کـلیـه اوراق مـالیاتی قبل و بعد از ابلاغ می بایستی
نزد روسای گروه مالیاتی بطور طبقه بندی شده و به تفکیک هر واحد مالیاتی نگهداری گردیده
و از اهم وظائف روسای امور مالیاتی و روسای ادارات نظارت بر امر ابلاغ اوراق مذکور تا مرحله

وصول می باشد .
بدیهی است چگونگی تمرکز اوراق مالیاتی با ارائه رویه ای واحد از سوی اداره کل ذیربط ملحوظ
نظر بوده و در صورت بروز هر گونه سهل انگاری و قصور در این خصوص روسای امور مالیاتی

پاسخگو خواهند بود . 
 

محمود شکری 
 معاون عملیاتی 
 

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 203 ـ اوراق مالیاتی به طور کلی باید به شخص مودی‌ ابلاغ و در نسخة ثانی رسید اخذ گردد. هرگاه به

خود مودی دسترسی‌ پیدا نشود ا...

تاریخ سند: 1386/07/17
شماره سند: 230/63597

کد سند: م/203/1386/503
وضعیت سند: -

امضا کننده: معاون عملیاتی )محمود شکری(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

نظارت برنحوه ابلاغ اوراق مالیاتی 
دستورالعمل فرآیند و برنامه ریزی 

رسیدگی و وصول مالیات اشخاص
حقوقی و مشاغل

دستورالعمل ارشادی در خصوص 
نحوه تشخیص اعطای تخفیف و رد
ننمودن دفاتر مودیان به مامورین
تشخیص و ممیز کل و هیأتهای حل

اختلاف
ترتیبات ابلاغ الکترونیکی اوراق 

مالیاتی
ترتیبات ابلاغ الکترونیکی اوراق 

مالیاتی
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

بازگشت
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